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CÂMARA DE VEREADORES DE 


Casa Manoel Izidoro Sobrinho

Trabalho e Transparência



INDICAÇÃO Nº 014/2022.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores,

Maria das Dores Galindo no uso de suas atribuições legais, INDICA ao Exmo. Senhor Prefeito do Município de Alagoinha, Uilas Leal da Silva, nos termos do Art. 109 e 127 do Regimento Interno, que depois de ouvido o plenário e cumpridas às formalidades regimentais, que adquira cadeirinhas e assentos elevados para o transporte de crianças pelos veículos da saúde, TFD, assistência social e conselho tutelar. 
JUSTIFICATIVA

A presente indicação, visa a segurança no transporte de crianças pelos veículos do nosso município em viagens longas, intermunicipais, pois, as cadeirinhas e assentos elevados salvam vidas em caso de acidentes e evitam penalidades, que prevê uma multa gravíssima, no valor de R$ 293,47 e 7 pontos na CNH.
Tendo em vista que a Lei da Cadeirinha sofreu algumas mudanças. Entre as principais é que, de acordo com a nova lei, Anteriormente, não havia obrigatoriedade do assento de elevação para crianças com mais de 7 anos e meio.
Ou seja, desde abril de 2021, crianças com idades entre 7 e 10 anos – ou que tenham menos de 1,45m – devem, obrigatoriamente, ser transportadas no banco traseiro em assento de elevação utilizando o cinto de segurança.
Sala das sessões, aos 22 de Fevereiro de 2022.
Maria das Dores Galindo
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