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PODER LEGISLATIVO

CASA 

MANOEL IZIDORO SOBRINHO
CNPJ.: 24.300.618/0001-35



REQUERIMENTO Nº 002/2015

SRS. VEREADORES,

ANTONIO MACIEL MIRANDA GALINDO, vereador abaixo assinado, nos termos do Art. 110, § 2º, VII, requeiro à Mesa, ouvido o Plenário e cumpridas as formalidades regimentais, que seja concedido VOTO DE APLAUSO ao grupo teatral NOVOS TALENTOS pelos serviços prestados na área de turismo e cultura do nosso município.

Da decisão desta Casa, e do inteiro teor desta proposição dê-se ciência ao Representante Legal, o Sr. JOSÉ ALBERTO INOJOSA GALINDO.
Justificativa
O espetáculo PAIXÃO DE CRISTO com o grupo NOVOS TALENTOS de nossa querida Alagoinha completa 18 anos de apresentações neste, ano e promete celebrar com muitas novidades, todavia apresentando a qualidade característica da apresentação que conta a história milenar da Paixão, Morte e Ressurreição de Cristo.  

Criado em 1997, pelo Sr José Alberto Inojosa Galindo o Grupo de Teatro “NOVOS TALENTOS”, continua apresentando a peça PAIXÃO DE CRISTO sendo o único evento originalmente criado em ALAGOINHA, capaz de sobreviver a mais de uma década. Atravessou várias gerações, administrações do Município, ganhou novos adeptos e apoios, e agora conquistou a parceria do Governo do Estado, através da FUNDARPE/Secretaria de Cultura e, é o maior espetáculo do gênero em nossa região, levando ao sitio do Sr. IVANILDO DE CHIQUINHO E D. BIA todos os anos, um público estimado em mais de 6 mil pessoas. 

Para esta temporada, a direção do espetáculo dirigido por  BETO GALINDO vem caprichando nos ensaios para adaptar e aperfeiçoar o elenco à novas criações de cenas, que estão reformadas em novos ambientes de cenário e enriquecidas com adereços, que prometem proporcionar um realismo ainda maior. 

Já o local onde acontecem as cenas ganharam relevos para melhorar a visibilidade do público. “Todos os cuidados e providências no conjunto de ações de produção do espetáculo foram feitos para oferecer um evento para toda a família e em caráter gratuito”.

As apresentações acontecem na sexta feira da paixão e no domingo de páscoa, sempre a partir das 20h00mim. Isso é um exemplo de perseverança e otimismo por parte deste grande incentivador BETO GALINDO, um líder que tem feito muito para que esse trabalho seja realizado todos os anos. São anos de apresentações. Eles merecem o reconhecimento. “É uma bela apresentação que leva a história de Jesus Cristo”.

Peço a todos  Vereadores desta casa o apoio para que esse Grupo   “NOVOS TALENTOS”, tenha o seu valor artístico e cultural reconhecido.

Alagoinha, 14 de abril de 2015

ANTONIO MACIEL MIRANDA GALINDO

Vereador
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