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PODER LEGISLATIVO

CASA 

MANOEL IZIDORO SOBRINHO
CNPJ.: 24.300.618/0001-35



Projeto de Lei n.º 01/2015
“Dispõe sobre denominação da ‘ACADEMIA DAS CIDADES’, que passa a ser denominada “ACADEMIA DAS CIDADES AUGUSTO SIMÕES MAIA ALMEIDA”, e dá outras providências”.

ANTONIO MACIEL MIRANDA GALINDO, CLÓVIS MARTINS BEZERRA, EVERALDO PAES DA SILVA, GERALDO DE LIRA PAES, JOSÉ FLÁVIO INÁCIO DOS SANTOS, LENILSON FLÁVIO BEZERRA DE AMLEIDA, MANOEL DELMIRO DOS SANTOS, MARLENE LIMA DA SILVA e RUBENS FERREIRA DINIZ, vereadores, abaixo assinados, no uso de suas atribuições conferidas pelo Art. 78, Inciso III, do Regimento Interno apresentam o presente Projeto de Lei:

Art. 1º - A Academia da Cidade, passa a ser denominada “ACADEMIA DAS CIDADES AUGUSTO SIMÕES MAIA ALMEIDA”.
Art. 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação;
Justificativa:

O Sr. AUGUSTO SIMÕES MAIA ALEMIDA, nasceu em 26 de abril de 1980, filho de Juraci Maia e Glauria Simões, casou-se com Erica Campos, ficando viúvo ainda jovem em um trágico acidente de transito, faleceu em 26 de abril de 2014, com 34 anos de idade, deixando uma saudosa lembrança a todos que o conheciam.

O Sr. AUGUSTO SIMÕES foi vereador desta Câmara Muncipal, entre os anos de 2009 a 2012, exercendo seu mandato com sua garra peculiar e seus discursos inflamados, acompanhados de uma oratória singular, em seguida fora eleito vereador na cidade vizinha Pesqueira, iniciando seu mandato em 2013 e o encerrando tragicamente com sua inesperada partida, em Pesqueira também impôs sua brilhante oratória sempre em defesa da sociedade e especialmente dos mais desafortunados.

Era formado em Direito pela Faculdade de Direito do Recife, era ainda Delegado Federal licenciado para exercer mandato eletivo.
Augusto Simões, desde cedo sempre participou ativamente da política de Alagoinha, desde a Candidatura de sua mãe, Glauria Simões, para o cargo de Prefeita nesta cidade, e desde então resolveu seguir os passos, de sua genitora, mesmo sendo formado em direito e galgado o cargo de delegado federal, ainda assim resolveu licenciar-se do cargo para postular cargos políticos, sua grande paixão, sendo ávido a enfrentar a tudo e a todos pelo bem dos mais carentes e necessitados.

Mais do que justa, é devida a homenagem póstuma desta Casa, a este homem que tanto fez pala nossa cidade.
Da decisão desta Casa, dê-se ciência aos seus familiares, enviando cópias a cada um deles.

Sala das Sessões, 03 de Março de 2015. 
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